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２－７ 男性の育児の状況 

小学校入学前の育児について、父親（回答者自身又は女性回答者の夫）が行っている

（行っていた）育児の状況を聞いたところ、どの項目も「週１～２日程度」又は「ほと

んどしない」が最も多くなっている。  

このうち、「週１～２日程度」が最も多い項目は《散歩など、屋外へ遊びに連れて行

く》（66.1％）、《日常生活上のしつけ》（37.1％）、《家の中で、話や遊び相手をす

る》（36.5％）、《妻の悩み事を聞く》（36.3％）、《妻の気持ちや考えを理解する》

（33.9％）、《入浴させる》（33.7％）となっている。  

また、「ほとんどしない」が最も多い項目は、《ベビーシッター等の手配・交渉》（ 80.1％）、

《保育所・幼稚園等の送り迎え》（68.2％）、《寝かしつける》（44.1％）、《食事の

世話をする》（43.8％）となっている。  

また、「週５日以上」行っているのは、《入浴させる》（25.8％）、《家の中で、話

や遊び相手をする》（25.2％）で高くなっている。  

“２－４子育てへの関わり状況”（P31）とクロス集計をしてみると、《散歩など、

屋外へ遊びに連れて行く》、《寝かしつける》、《妻の気持ちや考えを理解する》、《食

事の世話をする》で週５回以上行っている男性（夫）に対して、子育てへの関わりが『十

分である』の割合が 90％以上となっている。 (＊ )また、《散歩など、屋外へ遊びに連れ

て行く》について、「週１～２日程度」と「ほとんどしない」とで子育てへの関わりが

『不十分である』の割合の差が 30 ポイント以上となっている。  

 

図２－７ 男性の育児の状況  
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表２－７ 男性の育児の状況  
   回答者数  週５日以上  週 3～4 日程度  週 1～2 日程度  ほとんどしない 無回答  

食事の世話をする  

総数  811 8 .1% 10.2% 28.9% 43.8% 9.0% 

 男性  262 9 .5% 11.8% 33.2% 37.4% 8.0% 

 女性  508 6 .1% 9.8% 27.4% 47.6% 9.1% 

 20 歳代  50  8 .0% 18.0% 32.0% 36.0% 6.0% 

 30 歳代  303 7 .9% 10.2% 37.3% 38.3% 6.3% 

 40 歳代  417 6 .7% 9.8% 23.3% 49.4% 10.8% 

おむつを取り替える  

総数  811 15.9% 13.3% 31.7% 31.2% 7.9% 

 男性  262 21.4% 16.0% 36.3% 20.2% 6.1% 

 女性  508 11.6% 12.6% 29.7% 37.6% 8.5% 

 20 歳代  50  14.0% 30.0% 16.0% 32.0% 8.0% 

 30 歳代  303 16.5% 14.9% 35.6% 28.4% 4.6% 

 40 歳代  417 13.9% 11.0% 31.2% 34.1% 9.8% 

入浴させる  

総数  811 25.8% 20.1% 33.7% 13.1% 7.4% 

 男性  262 31.7% 24.0% 29.8% 8.8% 5.7% 

 女性  508 21.9% 18.1% 36.6% 15.6% 7.9% 

 20 歳代  50  36.0% 18.0% 24.0% 16.0% 6.0% 

 30 歳代  303 19.8% 21.1% 41.6% 13.5% 4.0% 

 40 歳代  417 27.8% 19.7% 30.2% 12.7% 9.6% 

寝かしつける  

総数  811 8 .5% 11.1% 27.6% 44.1% 8.6% 

 男性  262 9 .9% 16.8% 33.2% 31.7% 8.4% 

 女性  508 6 .7% 8.5% 25.6% 50.8% 8.5% 

 20 歳代  50  12.0% 18.0% 34.0% 30.0% 6.0% 

 30 歳代  303 6 .6% 10.2% 31.7% 46.2% 5.3% 

 40 歳代  417 8 .2% 11.3% 24.9% 44.6% 11.0% 

家の中で、話や遊び相

手をする  

総数  811 25.2% 23.7% 36.5% 7.9% 6.8% 

 男性  262 26.7% 30.9% 34.7% 2.7% 5.0% 

 女性  508 23.8% 20.7% 37.6% 10.6% 7.3% 

 20 歳代  50  44.0% 28.0% 20.0% 4.0% 4.0% 

 30 歳代  303 29.4% 22.1% 39.3% 5.3% 4.0% 

 40 歳代  417 19.2% 25.2% 36.7% 10.3% 8.6% 

散歩など、屋外へ遊び

に連れて行く  

総数  811 3 .6% 7.6% 66.1% 15.9% 6.8% 

 男性  262 3 .4% 12.2% 70.2% 8.8% 5.3% 

 女性  508 3 .5% 5.3% 65.2% 18.9% 7.1% 

 20 歳代  50  4 .0% 10.0% 68.0% 12.0% 6.0% 

 30 歳代  303 3 .0% 6.6% 72.3% 14.5% 3.6% 

 40 歳代  417 3 .8% 8.2% 62.8% 16.5% 8.6% 

日常生活上のしつけ  

総数  811 16.2% 15.3% 37.1% 23.4% 8.0% 

 男性  262 20.6% 17.9% 37.8% 17.6% 6.1% 

 女性  508 13.4% 14.2% 37.8% 26.0% 8.7% 

 20 歳代  50  20.0% 16.0% 32.0% 26.0% 6.0% 

 30 歳代  303 18.5% 17.2% 39.9% 19.1% 5.3% 

 40 歳代  417 13.4% 14.1% 36.9% 25.7% 9.8% 

保育所・幼稚園等 (日

中預けている場所 )の

送り迎え  

総数  811 4 .6% 3.7% 11.3% 68.2% 12.2% 

 男性  262 5 .7% 4.6% 12.6% 66.8% 10.3% 

 女性  508 3 .5% 3.3% 11.2% 68.9% 13.0% 

 20 歳代  50  2 .0% 2.0% 4.0% 60.0% 32.0% 

 30 歳代  303 5 .6% 5.3% 12.9% 66.0% 10.2% 

 40 歳代  417 3 .6% 2.9% 11.8% 70.7% 11.0% 

ベビーシッター等の

手配・交渉  

総数  811 0 .1% 0.1% 1.2% 80.1% 18.4% 

 男性  262 0 .0% 0.4% 1.1% 83.6% 14.9% 

 女性  508 0 .2% 0.0% 1.4% 78.3% 20.1% 

 20 歳代  50  0 .0% 0.0% 0.0% 66.0% 34.0% 

 30 歳代  303 0 .0% 0.3% 0.7% 80.9% 18.2% 

 40 歳代  417 0 .2% 0.0% 1.9% 81.3% 16.5% 

妻の悩み事を聞く  

総数  811 10.5% 17.4% 36.3% 26.8% 9.1% 

 男性  262 9 .5% 22.1% 39.3% 20.2% 8.8% 

 女性  508 10.4% 15.2% 35.2% 30.5% 8.7% 

 20 歳代  50  20.0% 14.0% 36.0% 22.0% 8.0% 

 30 歳代  303 12.9% 18.5% 36.3% 25.7% 6.6% 

 40 歳代  417 7 .0% 17.3% 36.9% 28.5% 10.3% 

妻の気持ちや考えを

理解する  

総数  811 12.1% 18.4% 33.9% 25.6% 10.0% 

 男性  262 13.4% 23.3% 37.4% 16.4% 9.5% 

 女性  508 11.0% 16.1% 32.5% 30.7% 9.6% 

 20 歳代  50  18.0% 22.0% 30.0% 22.0% 8.0% 

 30 歳代  303 14.9% 20.5% 34.7% 24.4% 5.6% 

 40 歳代  417 8 .9% 16.8% 34.3% 27.3% 12.7% 

その他  

総数  811 1 .8% 1.5% 5.2% 17.0% 74.5% 

 男性  262 3 .4% 1.9% 7.3% 17.9% 69.5% 

 女性  508 0 .6% 1.4% 4.1% 16.3% 77.6% 

 20 歳代  50  2 .0% 2.0% 4.0% 20.0% 72.0% 

 30 歳代  303 1 .0% 1.7% 4.6% 15.8% 76.9% 

 40 歳代  417 1 .9% 1.4% 5.8% 17.3% 73.6% 
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表２－７ 男性の育児の状況別 子育てへの関わり状況（妻からの評価）  

  

  

  

子育てへの関わり（妻からの評価） 

総計 十分である 不十分である 無回答 

  十分であ

る 

ある程度

は十分で

ある 

  あまり十

分ではな

い 

不十分で

ある 

男
性
の
育
児
の
状
況 

食事の世話をする  

週５日以上  31  90.3% 41.9% 48.4% 9.7% 9.7% 0.0% 0.0% 

週３～４日程度  50  86.0% 32.0% 54.0% 14.0% 10.0% 4.0% 0.0% 

週１～２日程度  139 68.3% 23.0% 45.3% 29.5% 21.6% 7.9% 2.2% 

ほとんどしない  242 44.2% 6.2% 38.0% 52.5% 33.1% 19.4% 3.3% 

おむつを取り替える  

週５日以上  59  86.4% 40.7% 45.8% 11.9% 6.8% 5.1% 1.7% 

週３～４日程度  64  76.6% 23.4% 53.1% 21.9% 18.8% 3.1% 1.6% 

週１～２日程度  151 63.6% 13.9% 49.7% 35.8% 26.5% 9.3% 0.7% 

ほとんどしない  191 41.9% 8.9% 33.0% 53.9% 32.5% 21.5% 4.2% 

入浴させる  

週５日以上  111 83.8% 27.9% 55.9% 13.5% 12.6% 0.9% 2.7% 

週３～４日程度  92  69.6% 19.6% 50.0% 29.3% 22.8% 6.5% 1.1% 

週１～２日程度  186 51.6% 10.8% 40.9% 46.2% 28.5% 17.7% 2.2% 

ほとんどしない  79  32.9% 10.1% 22.8% 63.3% 38.0% 25.3% 3.8% 

寝かしつける  

週５日以上  34  94.1% 50.0% 44.1% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 

週３～４日程度  43  83.7% 20.9% 62.8% 14.0% 11.6% 2.3% 2.3% 

週１～２日程度  130 71.5% 18.5% 53.1% 26.9% 18.5% 8.5% 1.5% 

ほとんどしない  258 45.0% 10.5% 34.5% 51.9% 33.3% 18.6% 3.1% 

家の中で、話や遊び相

手をする  

週５日以上  121 86.8% 37.2% 49.6% 12.4% 12.4% 0.0% 0.8% 

週３～４日程度  105 70.5% 19.0% 51.4% 26.7% 22.9% 3.8% 2.9% 

週１～２日程度  191 49.2% 7.3% 41.9% 49.7% 31.4% 18.3% 1.0% 

ほとんどしない  54  16.7% 0.0% 16.7% 74.1% 35.2% 38.9% 9.3% 

散歩など、屋外へ遊び

に連れて行く  

週５日以上  18  100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

週３～４日程度  27  85.2% 29.6% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 3.7% 

週１～２日程度  331 64.7% 16.6% 48.0% 34.4% 24.8% 9.7% 0.9% 

ほとんどしない  96  28.1% 3.1% 25.0% 64.6% 35.4% 29.2% 7.3% 

日常生活上のしつけ  

週５日以上  68  82.4% 42.6% 39.7% 16.2% 13.2% 2.9% 1.5% 

週３～４日程度  72  80.6% 25.0% 55.6% 18.1% 16.7% 1.4% 1.4% 

週１～２日程度  192 59.4% 9.9% 49.5% 40.1% 31.8% 8.3% 0.5% 

ほとんどしない  132 37.1% 8.3% 28.8% 56.8% 26.5% 30.3% 6.1% 

保育所・幼稚園等 (日

中預けている場所 )の

送り迎え  

週５日以上  18  66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 

週３～４日程度  17  64.7% 17.6% 47.1% 35.3% 29.4% 5.9% 0.0% 

週１～２日程度  57  68.4% 21.1% 47.4% 29.8% 22.8% 7.0% 1.8% 

ほとんどしない  350 55.7% 14.6% 41.1% 41.4% 26.9% 14.6% 2.9% 

ベビーシッター等の

手配・交渉  

週５日以上  1  100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

週３～４日程度  0  -  -  -  -  -  -  -  

週１～２日程度  7  71.4% 14.3% 57.1% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 

ほとんどしない  398 56.3% 15.1% 41.2% 41.0% 27.4% 13.6% 2.8% 

妻の悩み事を聞く  

週５日以上  53  86.8% 34.0% 52.8% 13.2% 13.2% 0.0% 0.0% 

週３～４日程度  77  81.8% 31.2% 50.6% 15.6% 14.3% 1.3% 2.6% 

週１～２日程度  179 61.5% 14.5% 46.9% 38.0% 26.8% 11.2% 0.6% 

ほとんどしない  155 36.8% 5.8% 31.0% 58.1% 32.9% 25.2% 5.2% 

妻の気持ちや考えを

理解する  

週５日以上  56  92.9% 41.1% 51.8% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 

週３～４日程度  82  84.1% 30.5% 53.7% 12.2% 11.0% 1.2% 3.7% 

週１～２日程度  165 60.6% 10.9% 49.7% 39.4% 32.1% 7.3% 0.0% 

ほとんどしない  156 32.7% 5.8% 26.9% 62.2% 32.7% 29.5% 5.1% 
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２－８ 子育てに利用した制度・利用したかった（してみたい）制度  

（１）利用した制度  

利用したことのある制度は、「幼稚園（預かり保育を含む）」が 48.3％と最も多く、

次いで「誰でも自由に利用できる憩い・遊び・相談の場 (地域子育て支援センター等 )」

が 44.4％、「認可保育所」（35.1％）となっている。  

年齢別では、年代が上がるほど「幼稚園」の割合が高くなっている。  

居住地別では、名古屋地域で「幼稚園」の割合が高く、東三河地域で「認可保育所」

の割合が高くなっている。 (＊ ) 

一緒に暮らしている人別では、自分の父、自分の母と暮らしている人は多くの制度に

ついて利用したと答える割合が低くなっている。  

 

 

図２－８－１  利用した制度（いくつでも選択）  
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表２－８－１  利用した制度（いくつでも選択）  

 
 回

答
者
数 

幼
稚
園<

預
か
り
保
育
を
含
む>

 

誰
で
も
自
由
に
利
用
で
き
る
憩
い
・

遊
び
・
相
談
の
場(

地
域
子
育
て
支
援

セ
ン
タ
ー
等) 

認
可
保
育
所 

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ<

学
童
保
育>

 

放
課
後
子
ど
も
教
室 

一
時
・
特
定
保
育 

子
育
て
情
報
・
支
援
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク 

フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー 

認
定
こ
ど
も
園 

認
可
外
保
育
施
設 

事
業
所
内
保
育 

休
日
保
育 

病
児
・
病
後
児
保
育 

居
宅
訪
問
型
保
育
、
家
庭
的
保
育 

総数 811  48 .3% 44 .4% 35 .1% 16 .6% 10 .9% 8.0% 5.8% 5.5% 4.7% 4.4% 3.0% 1.8% 1.7% 1.5% 

男女別                               

 男性 233  56 .2% 42 .5% 37 .8% 18 .0% 9.4% 8.6% 5.2% 4.3% 6.4% 7.3% 1.7% 3.0% 1.7% 1.3% 

 女性 465  51 .6% 51 .6% 40 .2% 17 .8% 13 .3% 8.8% 6.7% 6.9% 4.5% 3.2% 4.1% 1.7% 1.9% 1.9% 

年齢別                               

 20 歳代 36  27 .8% 72 .2% 36 .1% 5.6% 5.6% 8.3% 13 .9% 2.8% 8.3% 8.3% 13 .9% 2.8% 2.8% 0.0% 

 30 歳代 279  46 .6% 61 .3% 41 .9% 16 .5% 11 .5% 10 .4% 6.8% 9.3% 4.7% 5.7% 4.3% 1.4% 1.4% 2.2% 

 40 歳代 383  60 .3% 37 .1% 37 .9% 20 .1% 13 .1% 7.6% 5.0% 3.9% 5.2% 3.4% 1.6% 2.6% 2.1% 1.6% 

居住地別                               

 名古屋地域 200  63 .5% 40 .5% 36 .5% 12 .5% 24 .5% 9.5% 7.0% 3.5% 3.0% 6.0% 3.0% 1.5% 4.0% 4.0% 

 尾張地域 306  50 .7% 51 .6% 42 .8% 21 .6% 8.8% 8.2% 5.9% 5.2% 1.6% 3.9% 2.6% 2.3% 0.7% 0.7% 

 西三河地域 125  54 .4% 51 .2% 27 .2% 16 .8% 6.4% 7.2% 8.0% 10 .4% 17 .6% 4.8% 5.6% 4.0% 2.4% 0.8% 

 東三河地域 60  30 .0% 55 .0% 53 .3% 21 .7% 0.0% 13 .3% 1.7% 10 .0% 5.0% 3.3% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 

就業形態別                               

 正社員・正規職員 271  46 .9% 41 .7% 44 .6% 21 .4% 8.9% 8.1% 4.4% 7.4% 7.0% 5.9% 4.1% 2.6% 2.2% 1.1% 

 派遣・契約・期限

付きの社員・職員 
23  43 .5% 39 .1% 56 .5% 17 .4% 21 .7% 21 .7% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 

 パート・アルバイ

ト・非常勤 
190  50 .5% 53 .2% 45 .8% 26 .3% 17 .9% 10 .5% 6.8% 6.3% 3.7% 4.7% 3.7% 2.6% 3.2% 0.5% 

 自営業・家族従業 56  64 .3% 39 .3% 46 .4% 14 .3% 10 .7% 8.9% 8.9% 3.6% 7.1% 7.1% 1.8% 5.4% 0.0% 7.1% 

 内職・在宅勤務 13  53 .8% 76 .9% 30 .8% 0.0% 23 .1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

 学生 0  0 .0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 専業主婦・主夫 137  67 .9% 59 .1% 16 .1% 3.6% 8.8% 5.1% 8.0% 4.4% 3.6% 1.5% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 

 無職 3  33 .3% 33 .3% 0.0% 0.0% 0.0% 33 .3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 その他 5  20 .0% 40 .0% 40 .0% 0.0% 0.0% 20 .0% 0.0% 40 .0% 0.0% 20 .0% 0.0% 0.0% 0.0% 20 .0% 

一緒に暮らしている人別                               

 配偶者（事実婚を

含む） 
650  53 .5% 50 .2% 38 .9% 17 .1% 11 .8% 8.3% 6.5% 6.3% 5.1% 4.5% 3.5% 1.8% 1.8% 1.8% 

 子ども 684  52 .9% 49 .3% 39 .5% 18 .1% 12 .1% 8.8% 6.3% 6.1% 5.1% 4.7% 3.4% 2.2% 1.9% 1.8% 

 自分の父 69  43 .5% 43 .5% 39 .1% 7.2% 7.2% 7.2% 2.9% 2.9% 13 .0% 2.9% 0.0% 1.4% 1.4% 1.4% 

 自分の母 83  49 .4% 42 .2% 33 .7% 9.6% 8.4% 8.4% 3.6% 2.4% 9.6% 3.6% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 

 配偶者の父 55  54 .5% 56 .4% 40 .0% 9.1% 10 .9% 10 .9% 3.6% 7.3% 7.3% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 1.8% 

 配偶者の母 79  53 .2% 53 .2% 41 .8% 8.9% 10 .1% 8.9% 3.8% 6.3% 7.6% 2.5% 6.3% 3.8% 0.0% 2.5% 

 自分のきょうだい 12  33 .3% 50 .0% 66 .7% 16 .7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 

 その他 17  35 .3% 70 .6% 41 .2% 0.0% 11 .8% 0.0% 0.0% 0.0% 11 .8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 
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（２）利用したかった（してみたい）制度  

利用したかった（してみたい）制度は、「病児・病後児保育」が 17.4％（前回調査で

は 17.1%）と最も多く、次いで「放課後子ども教室」が 14.4％、「放課後児童クラブ〈学

童保育〉」が 13.3％となっている。  

男女別では、「放課後子ども教室」（男性 10.3％、女性 16.5％）、「放課後児童クラ

ブ<学童保育>」（男性 9.9％、女性 15.2％）で女性の割合が高くなっている。  

年齢別では、20 歳代で「幼稚園（預かり保育を含む）」（24.0％）(＊ )、30 歳代で「病

児・病後児保育」（22.8％）が高くなっている。  

 

図２－８－１（１） 利用したかった（してみたい）制度（いくつでも選択）  

N=811     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２－８－１（２） 利用したかった（してみたい）制度（前回調査） 
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表２－８－１  利用したかった（してみたい）制度（いくつでも選択）  

 
 回

答
者
数 

病
児
・
病
後
児
保
育 

放
課
後
子
ど
も
教
室 

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ<

学
童
保
育>

 

休
日
保
育 

一
時
・
特
定
保
育 

フ
ァ
ミ
リ
ー
サ
ポ
ー
ト
セ
ン
タ
ー  

認
可
保
育
所 

誰
で
も
自
由
に
利
用
で
き
る
憩

い
・
遊
び
・
相
談
の
場(

地
域
子
育

て
支
援
セ
ン
タ
ー
等) 

認
定
こ
ど
も
園 

子
育
て
情
報
・
支
援
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク 

幼
稚
園<

預
か
り
保
育
を
含
む>

 

事
業
所
内
保
育 

居
宅
訪
問
型
保
育
、
家
庭
的
保
育 

認
可
外
保
育
施
設 

総数 811  17 .4% 14 .4% 13 .3% 11 .2% 10 .5% 9.0% 8.1% 8.1% 8.0% 7.8% 7.3% 6.5% 5.7% 3.5% 

男女別                               

 男性 262  15 .3% 10 .3% 9.9% 12 .6% 8.8% 8.4% 8.0% 5.3% 7.3% 8.4% 6.9% 7.3% 5.3% 4.2% 

 女性 508  18 .1% 16 .5% 15 .2% 11 .0% 11 .8% 9.3% 8.1% 9.8% 8.3% 7.9% 7.5% 6.7% 5.7% 3.1% 

年齢別                               

 20 歳代 50  18 .0% 18 .0% 20 .0% 12 .0% 16 .0% 10 .0% 18 .0% 10 .0% 16 .0% 8.0% 24 .0% 10 .0% 4.0% 8.0% 

 30 歳代 303  22 .8% 19 .5% 15 .8% 12 .2% 12 .2% 11 .2% 9.9% 6.3% 10 .6% 9.2% 9.2% 9.2% 5.9% 3.3% 

 40 歳代 417  12 .9% 10 .3% 10 .8% 11 .0% 9.1% 7.2% 5.5% 9.6% 5.0% 7.2% 3.8% 4.8% 5.5% 3.1% 

居住地別                               

 名古屋地域 219  19 .2% 11 .9% 13 .2% 13 .2% 10 .0% 6.4% 5.9% 11 .4% 8.7% 6.8% 5.5% 4.1% 5.0% 3.2% 

 尾張地域 332  15 .1% 15 .1% 14 .5% 9.3% 8.1% 9.9% 8.1% 6.0% 5.4% 7.5% 6.9% 6.9% 4.2% 3.0% 

 西三河地域 142  20 .4% 16 .2% 13 .4% 12 .7% 14 .1% 12 .0% 12 .0% 7.7% 9.9% 12 .0% 9.9% 10 .6% 8.5% 5.6% 

 東三河地域 69  14 .5% 15 .9% 8.7% 14 .5% 17 .4% 7.2% 7.2% 10 .1% 13 .0% 7.2% 10 .1% 7.2% 8.7% 2.9% 

就業形態別                               

 正社員・正規職員 304  18 .8% 10 .9% 10 .2% 10 .5% 6.3% 8.2% 7.6% 6.6% 6.3% 8.6% 7.2% 7.6% 5.3% 3.0% 

 派遣・契約・期限

付きの社員・職員 
27  29 .6% 22 .2% 18 .5% 18 .5% 7.4% 18 .5% 7.4% 3.7% 11 .1% 7.4% 3.7% 7.4% 3.7% 3.7% 

 パート・アルバイ

ト・非常勤 
201  16 .4% 13 .9% 13 .4% 10 .0% 8.5% 7.5% 7.0% 8.0% 3.5% 5.5% 4.0% 5.5% 5.5% 2.0% 

 自営業・家族従業 59  15 .3% 13 .6% 13 .6% 22 .0% 20 .3% 8.5% 6.8% 6.8% 8.5% 8.5% 5.1% 5.1% 8.5% 6.8% 

 内職・在宅勤務 13  0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 学生 0  0 .0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 専業主婦・主夫 158  13 .3% 19 .0% 17 .1% 9.5% 17 .7% 9.5% 10 .1% 12 .7% 15 .2% 10 .8% 12 .7% 7.6% 6.3% 5.7% 

 無職 5  40 .0% 80 .0% 60 .0% 40 .0% 40 .0% 40 .0% 40 .0% 20 .0% 20 .0% 20 .0% 40 .0% 20 .0% 0.0% 0.0% 

 その他 3  33 .3% 33 .3% 33 .3% 33 .3% 66 .7% 0.0% 0.0% 33 .3% 33 .3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

一緒に暮らしている人別                               

 配偶者（事実婚を

含む） 
713  16 .5% 14 .7% 13 .6% 11 .6% 11 .2% 9.1% 8.4% 8.4% 8.3% 8.4% 7.7% 6.7% 5.6% 3.6% 

 子ども 745  16 .9% 14 .8% 13 .6% 11 .4% 11 .0% 9.1% 8.2% 8.5% 8.1% 8.2% 7.5% 6.7% 5.8% 3.6% 

 自分の父 80  12 .5% 10 .0% 15 .0% 6.3% 6.3% 10 .0% 5.0% 8.8% 3.8% 11 .3% 6.3% 3.8% 2.5% 0.0% 

 自分の母 97  16 .5% 11 .3% 14 .4% 8.2% 5.2% 9.3% 8.2% 8.2% 5.2% 10 .3% 7.2% 6.2% 2.1% 2.1% 

 配偶者の父 60  20 .0% 16 .7% 18 .3% 18 .3% 11 .7% 10 .0% 10 .0% 10 .0% 10 .0% 11 .7% 8.3% 10 .0% 8.3% 6.7% 

 配偶者の母 89  18 .0% 13 .5% 19 .1% 14 .6% 11 .2% 7.9% 9.0% 10 .1% 6.7% 11 .2% 6.7% 7.9% 4.5% 4.5% 

 自分のきょうだい 13  15 .4% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 15 .4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 
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（３）利用したかった（してみたい）理由  

利用したかった（してみたい）制度として回答が多かった順に、その理由について見

ると、《病児・病後児保育》、《休日保育》、《一時・特定保育》、《ファミリーサポ

ートセンター》では「困ったときに役にたちそうだから」が 42.6％、38.5％、44.7％、

47.9％と最も多くなっている。(＊ )また、《放課後子ども教室》では「住んでいる市町村

で実施していれば」が 35.0％と最も多く、《放課後児童クラブ（学童保育）》では「制

度の利用条件が合えば」が 28.7％と最も多くなっている。  

 

 

図２－８ 利用したかった（してみたい）理由  
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表２－８－１  利用したかった（してみたい）理由《病児・病後児保育》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  141 24.1% 7.1% 14.2% 5.0% 42.6% 0.7% 6.4% 

男女別                  

 男性  39  17.9% 10.3% 15.4% 7.7% 38.5% 0.0% 10.3% 

 女性  92  23.9% 5.4% 14.1% 4.3% 46.7% 1.1% 4.3% 

年齢別                  

 20 歳代  8  12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0% 0.0% 

 30 歳代  69  17.4% 2.9% 14.5% 5.8% 52.2% 0.0% 7.2% 

 40 歳代  54  29.6% 13.0% 16.7% 5.6% 27.8% 1.9% 5.6% 

 

表２－８－２  利用したかった（してみたい）理由《放課後子ども教室》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  117 35.0% 9.4% 23.1% 2.6% 15.4% 2.6% 12.0% 

男女別                  

 男性  27  22.2% 14.8% 22.2% 3.7% 18.5% 3.7% 14.8% 

 女性  84  41.7% 7.1% 21.4% 2.4% 14.3% 1.2% 11.9% 

年齢別                  

 20 歳代  9  33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

 30 歳代  59  37.3% 5.1% 22.0% 3.4% 18.6% 1.7% 11.9% 

 40 歳代  43  37.2% 16.3% 18.6% 2.3% 7.0% 2.3% 16.3% 

 

表２－８－３  利用したかった（してみたい）理由《放課後児童クラブ<学童保育>》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  108 21.3% 7.4% 28.7% 7.4% 23.1% 1.9% 10.2% 

男女別                  

 男性  25  4 .0% 12.0% 28.0% 8.0% 32.0% 0.0% 16.0% 

 女性  77  27.3% 5.2% 28.6% 7.8% 19.5% 2.6% 9.1% 

年齢別                  

 20 歳代  9  44.4% 0.0% 33.3% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 

 30 歳代  48  20.8% 2.1% 20.8% 10.4% 31.3% 2.1% 12.5% 

 40 歳代  45  17.8% 13.3% 35.6% 6.7% 13.3% 2.2% 11.1% 

 

表２－８－４  利用したかった（してみたい）理由《休日保育》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  91  26.4% 5.5% 4.4% 13.2% 38.5% 1.1% 11.0% 

男女別                  

 男性  32  34.4% 6.3% 3.1% 9.4% 37.5% 0.0% 9.4% 

 女性  56  21.4% 5.4% 5.4% 16.1% 37.5% 1.8% 12.5% 

年齢別                  

 20 歳代  5  40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 

 30 歳代  37  24.3% 2.7% 2.7% 16.2% 43.2% 0.0% 10.8% 

 40 歳代  46  26.1% 6.5% 6.5% 13.0% 32.6% 2.2% 13.0% 
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表２－８－５  利用したかった（してみたい）理由《一時・特定保育》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  85  10.6% 10.6% 16.5% 9.4% 44.7% 1.2% 7.1% 

男女別                  

 男性  22  13.6% 13.6% 18.2% 4.5% 45.5% 0.0% 4.5% 

 女性  60  10.0% 10.0% 15.0% 11.7% 43.3% 1.7% 8.3% 

年齢別                  

 20 歳代  7  14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 

 30 歳代  37  5 .4% 8.1% 21.6% 10.8% 48.6% 0.0% 5.4% 

 40 歳代  38  15.8% 13.2% 10.5% 7.9% 42.1% 0.0% 10.5% 

 

表２－８－６  利用したかった（してみたい）理由《ファミリーサポートセンター》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  73  15.1% 5.5% 13.7% 5.5% 47.9% 4.1% 8.2% 

男女別                  

 男性  21  9 .5% 4.8% 9.5% 9.5% 42.9% 0.0% 23.8% 

 女性  47  17.0% 6.4% 14.9% 2.1% 51.1% 6.4% 2.1% 

年齢別                  

 20 歳代  4  50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

 30 歳代  34  14.7% 0.0% 8.8% 5.9% 55.9% 5.9% 8.8% 

 40 歳代  30  10.0% 13.3% 20.0% 3.3% 40.0% 3.3% 10.0% 

 

表２－８－７  利用したかった（してみたい）理由《認可保育所》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  66  16.7% 6.1% 33.3% 18.2% 9.1% 9.1% 7.6% 

男女別                  

 男性  21  19.0% 9.5% 23.8% 19.0% 14.3% 4.8% 9.5% 

 女性  41  17.1% 4.9% 36.6% 19.5% 2.4% 12.2% 7.3% 

年齢別                  

 20 歳代  9  11.1% 22.2% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

 30 歳代  30  20.0% 3.3% 33.3% 10.0% 10.0% 16.7% 6.7% 

 40 歳代  23  17.4% 4.3% 30.4% 26.1% 4.3% 4.3% 13.0% 

 

表２－８－８  利用したかった（してみたい）理由  

《誰でも自由に利用できる憩い・遊び・相談の場 (地域子育て支援センター等 ) 》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  66  36.4% 19.7% 7.6% 1.5% 19.7% 6.1% 9.1% 

男女別                  

 男性  14  28.6% 28.6% 7.1% 0.0% 28.6% 0.0% 7.1% 

 女性  50  38.0% 18.0% 8.0% 2.0% 16.0% 8.0% 10.0% 

年齢別                  

 20 歳代  5  60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

 30 歳代  19  47.4% 5.3% 15.8% 5.3% 5.3% 10.5% 10.5% 

 40 歳代  40  27.5% 30.0% 5.0% 0.0% 25.0% 5.0% 7.5% 
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表２－８－９  利用したかった（してみたい）理由《認定こども園》  

 

 

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  65  27.7% 4.6% 30.8% 12.3% 10.8% 7.7% 6.2% 

男女別                  

 男性  19  26.3% 5.3% 31.6% 21.1% 10.5% 0.0% 5.3% 

 女性  42  23.8% 4.8% 33.3% 9.5% 9.5% 11.9% 7.1% 

年齢別                  

 20 歳代  8  0 .0% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

 30 歳代  32  34.4% 0.0% 34.4% 6.3% 6.3% 9.4% 9.4% 

 40 歳代  21  19.0% 4.8% 23.8% 23.8% 14.3% 9.5% 4.8% 

 

表２－８－１０ 利用したかった（してみたい）理由《子育て情報・支援ネットワーク》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  63  27.0%  14.3%  9.5%  0.0%  38.1%  1.6%  9.5%  

男女別                  

 男性  22  22.7% 18.2% 18.2% 0.0% 27.3% 0.0% 13.6% 

 女性  40  30.0% 12.5% 5.0% 0.0% 42.5% 2.5% 7.5% 

年齢別                  

 20 歳代  4  25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 

 30 歳代  28  25.0% 7.1% 14.3% 0.0% 39.3% 0.0% 14.3% 

 40 歳代  30  30.0% 23.3% 6.7% 0.0% 33.3% 3.3% 3.3% 

 

表２－８－１１ 利用したかった（してみたい）理由《幼稚園<預かり保育を含む>》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  59  28.8% 0.0% 20.3% 25.4% 5.1% 11.9% 8.5% 

男女別                  

 男性  18  38.9% 0.0% 16.7% 16.7% 11.1% 11.1% 5.6% 

 女性  38  23.7% 0.0% 23.7% 28.9% 2.6% 10.5% 10.5% 

年齢別                  

 20 歳代  12  33.3% 0.0% 25.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 

 30 歳代  28  28.6% 0.0% 25.0% 25.0% 7.1% 3.6% 10.7% 

 40 歳代  16  25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 25.0% 12.5% 

 

表２－８－１２ 利用したかった（してみたい）理由《事業所内保育》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  53  26.4% 3.8% 28.3% 9.4% 22.6% 3.8% 5.7% 

男女別                  

 男性  18  38.9% 0.0% 22.2% 5.6% 22.2% 5.6% 5.6% 

 女性  34  20.6% 5.9% 32.4% 8.8% 23.5% 2.9% 5.9% 

年齢別                  

 20 歳代  4  50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 30 歳代  28  25.0% 7.1% 21.4% 7.1% 28.6% 3.6% 7.1% 

 40 歳代  20  25.0% 0.0% 35.0% 10.0% 20.0% 5.0% 5.0% 
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表２－８－１３ 利用したかった（してみたい）理由《居宅訪問型保育、家庭的保育》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  46  8 .7% 8.7% 15.2% 19.6% 32.6% 4.3% 10.9% 

男女別                  

 男性  14  7 .1% 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 7.1% 

 女性  29  10.3% 6.9% 13.8% 24.1% 24.1% 6.9% 13.8% 

年齢別                  

 20 歳代  2  50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 30 歳代  18  11.1% 5.6% 16.7% 16.7% 27.8% 11.1% 11.1% 

 40 歳代  23  4 .3% 8.7% 13.0% 26.1% 34.8% 0.0% 13.0% 

 

表２－８－１４ 利用したかった（してみたい）理由《認可外保育施設》  

  

回答者数  住んでいる市

町村で実施し

ていれば利用

した (してみ

たい)から  

制度を知って

いれば利用し

たから  

制度の利用条

件が合えば利

用した (して

みたい)から  

経済的に可能

ならば利用し

た (してみた

い)から  

困ったときに

役にたちそう

だから利用し

てみたい  

その他  無回答  

総数  28  3 .6% 10.7% 25.0% 28.6% 14.3% 7.1% 10.7% 

男女別                  

 男性  11  9 .1% 27.3% 9.1% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 

 女性  16  0 .0% 0.0% 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 

年齢別                  

 20 歳代  4  0 .0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

 30 歳代  10  10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 10.0% 20.0% 20.0% 

 40 歳代  13  0 .0% 15.4% 23.1% 46.2% 7.7% 0.0% 7.7% 
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育児休業制度

短時間勤務制度（フレックスタイム制度）

育児に関する費用の補助

子の看護休暇

所定外時間勤務の免除

在宅勤務

勤務地の限定ないしは指定

再雇用制度

その他育児に関連した制度

制度を利用できる時期に働いていたが、利用したことはない

制度を利用できる時期に働いていないため、利用したことはない

無回答

２－９ 職場での育児関連制度の利用状況 

育児関連制度の利用状況を聞いたところ、「育児休業制度」が 13.1％と最も多く、次

いで「短時間勤務制度」が 7.3％、「育児に関する費用の補助」が 5.4％となっている。

なお、「制度を利用できる時期に働いていたが、利用したことはない」は 23.8％、「制

度を利用できる時期に働いていないため、利用したことはない」は 34.8％となっている。 

男女別では、男性は「短時間勤務制度」が 6.9％と最も多く、次いで「育児休業制度」

が 4.6％となっている。また、「制度を利用できる時期に働いていたが、利用したこと

はない」は 52.7％と過半数を超えている。女性では利用した制度として「育児休業制度」

が 17.7％と最も多く、次いで「短時間勤務制度」が 7.3％となっている。また、「制度

を利用できる時期に働いていたが利用したことはない」が 8.3%となっている。  

年齢別では、40 歳代で「育児休業制度」が 7.9％と低くなっている。  

 

 

図２－９ 職場での育児関連制度の利用状況（いくつでも選択）  

N=811 
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表２－９ 職場での育児関連制度の利用状況（いくつでも選択）  

 

回
答
者
数 

育
児
休
業
制
度 

短
時
間
勤
務
制
度
（
フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制
度
） 

所
定
外
時
間
勤
務
の
免
除 

在
宅
勤
務 

育
児
に
関
す
る
費
用
の
補

助 勤
務
地
の
限
定
な
い
し
は

指
定 

再
雇
用
制
度 

子
の
看
護
休
暇 

そ
の
他
育
児
に
関
連
し
た

制
度 

制
度
を
利
用
で
き
る
時
期

に
働
い
て
い
た
が
、
利
用

し
た
こ
と
は
な
い 

制
度
を
利
用
で
き
る
時
期

に
働
い
て
い
な
い
た
め
、

利
用
し
た
こ
と
は
な
い 

無
回
答 

総数 811 13.1% 7.3% 2.1% 0.7% 5.4% 0.6% 0.2% 3.1% 0.0% 23.8% 34.8% 20.2% 

男女別                           

男性 262 4 .6% 6.9% 0.8% 0.8% 8.8% 1.1% 0.4% 2.7% 0.0% 52.7% 6.5% 23.7% 

女性 508 17.7% 7.3% 3.0% 0.8% 3.9% 0.4% 0.2% 3.1% 0.0% 8.3% 50.0% 18.1% 

年齢別                           

20 歳代 50  20.0% 8.0% 0.0% 2.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 20.0% 

30 歳代 303 19.5% 9.6% 3.3% 0.7% 6.6% 1.3% 0.3% 3.6% 0.0% 19.8% 34.0% 16.8% 

40 歳代 417 7 .9% 5.3% 1.7% 0.7% 4.3% 0.2% 0.2% 2.9% 0.0% 27.6% 35.5% 22.3% 

就業形態別                           

正社員・正規職員 302 21.5% 12.6% 3.3% 1.3% 9.3% 1.7% 0.3% 5.0% 0.0% 42.1% 7.6% 18.2% 

派遣・契約・期限付き 

の社員・職員 
27  3 .7% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 11.1% 59.3% 14.8% 

パート・アルバイト・ 

非常勤 
201 10.9% 3.0% 1.5% 0.5% 5.0% 0.0% 0.5% 2.0% 0.0% 10.4% 52.2% 20.4% 

自営業・家族従業 59  1 .7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 32.2% 28.8% 33.9% 

内職・在宅勤務 13  15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8% 23.1% 

学生 0  0 .0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

専業主婦・主夫 158 3 .8% 3.8% 1.9% 0.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 6.3% 62.7% 19.6% 

無職 5  20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 

その他 5  80.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

一緒に暮らしている人別                           

配偶者(事実婚を含む) 713 13.7% 7.6% 2.4% 0.8% 5.9% 0.7% 0.3% 3.1% 0.0% 24.3% 33.9% 19.4% 

子ども 745 13.4% 7.2% 2.3% 0.7% 5.8% 0.7% 0.3% 3.1% 0.0% 23.2% 35.8% 19.1% 

自分の父 80  8 .8% 3.8% 1.3% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.5% 31.3% 33.8% 

自分の母 97  9 .3% 4.1% 1.0% 1.0% 2.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 25.8% 30.9% 32.0% 

配偶者の父 60  15.0% 10.0% 3.3% 1.7% 6.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 40.0% 20.0% 

配偶者の母 89  15.7% 9.0% 3.4% 1.1% 4.5% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 18.0% 36.0% 22.5% 

自分のきょうだい 13  7 .7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 23.1% 38.5% 

その他 20  20.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 35.0% 25.0% 

 

 


